

ROMANIA
JUDETUL BRAILA
CONSILIUL LOCAL ROMANU
Adresa str.Sfatului nr.10 Tel/fax 0239697142
E-mail: primariaromanu@ymail.com web:primariaromanu.ro

PROCES VERBAL

Astăzi 11.07.2023 , orele 08,00 la Primaria comunei Romanu are loc ședința ordinară a Consiliului local, conform Dispoziției nr.138/07.07.2023 a d-nei primar, având programul ordinei de zi conform convocatorului anexat .

Sedința este deschisă de către d-na Ioniță Steluța, primar și arată că pe data de 22 august 2023 vor veni o echipă de specialiști din Iasi cu o caravană pentru efectuarea mamografiilor la persoanele între 50-69 ani la Stadionul din localitatea noastră și poate face radiografiile cam la 60 de femei. Se mai fac înscrieri la cursuri de manichiuristi la persoanele până la vârsta de 29 ani cu fonduri europene. Are rugămintea să se populaizeze prin sat și să fie cât mai multe persoane, având mai multe facilități.

D-na Ioniță Steluța, primar arată că trebuie ales un președinte de ședință. D-ul Chihăia Dan Lucin îl propune pe d-na Alexandru Marcela, consilier. Supusă la vot , d-na Alexandru Marcela are unanimitate de voturi , emițându-se în acest sens hotărârea nr.51.

D-ul (d-na) Președinte de ședință anunță ca după prezentarea procesului verbal al ședinței din luna anterioară nu au fost nimic de comentat .

D-ul(d-na) Presedinte de ședință arată că sunt prezenți un număr de 10 consilieri din 11 aleși.

Lipsește din motive personale d-na Puia Ionel, consilier. Arată că a mai fost introdus pe ordinea de zi încă un punct și anume modificarea art.2 de la HCL nr.21/13.04.2023 pentru aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate-persoane juridice din comuna Romanu, județul Brăila pe anul 2023. Supus la vot se aprobă în unanimitate.

D-ul(d-na) Presedinte de ședință prezintă pct nr.1 al ordinei de zi privind organizarea festivalului anual DATINI, JOC ȘI VOIE BUNĂ „IARMAROC DE SF. ILIE” în comuna Romanu.

D-nii reprezentanți ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.1 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi , emițându-se astfel hotărârea cu nr.52.

D-ul(d-na) Presedinte de ședință prezintă pct nr.2 al ordinei de zi privind Aprobarea Studiului de fundamentare a deciziei de concesionare și a documentației de atribuire în vederea demarării procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale în comuna Romanu, județul Brăila în cadrul proiectului „Înființare sistem de distribuție gaze naturale în comuna Romanu, județul Brăila”

D-nii reprezentanți ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.2 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi, emițându-se astfel hotărârea cu nr.53.

D-ul(d-na) Presedinte de ședință prezintă pct nr.3 al ordinei de zi privind modificarea art.2 de la HCL nr.21/13.04.2023 pentru aprobarea Regulamentului de instituire și administrare a taxei de salubritate pentru utilizatorii serviciului de salubritate-persoane juridice din comuna Romanu, județul Brăila pe anul 2023

D-nii reprezentanți ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.3 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi , emițându-se astfel hotărârea cu nr.54.

Președintele de ședință a anunțat că se poate trece la discuții.

Nefiind discuții, d-ul(d-na) presedinte de ședință declară lucrările ședinței închise.

2.

Președintele de ședință a anunțat că dacă nu mai este nimic de discutat încheie lucrările ședinței.
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,
Alexandru Marcela

Intocmit,
Secretar general comună
Zainea Cristian George